VARIANTA  E

CONCURSUL DE MATEMATICĂ ETCTM+
PROBA 1

ENUNŢURI ŞI PUNCTAJE

1. (10p) Fie 
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2. (7p) Să se calculeze valoarea expresiei 
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d) E = 1;
  e) E = 0.
3. (8p) Fie matricea
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Să se calculeze 
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4. (7p) Pe 
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 se defineşte legea de compoziţie
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. Să se determine valorile lui m pentru care legea admite element neutru.
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5. (9p) Să se calculeze integrala
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a) 
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6. (8p) Se consideră funcţia 
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. Să se determine asimptotele la graficul funcţiei.

a) y = x –3;        b) y = x – 3 şi  y = –x + 3;     c) y = x – 6 şi  y = –x + 6;   d) y = x – 6;   e) y = –x + 3.
7. (9p) În dezvoltarea binomului 
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, suma coeficienţilor binomiali ai primilor trei termeni este egală cu 22. Să se afle toate valorile lui x pentru care suma dintre termenul al treilea şi termenul al cincilea este egală cu 135.

a) x = 0;
b) x = 1; 
 c) 
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8. (9p) Să se determine mulţimea valorilor parametrului real m astfel încât
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9. (7p) Se dau punctele A(3,5), B(-1,3), C(4,1). Se cere ecuaţia medianei din C a triunghiului 
[image: image48.wmf]ABC

.
 a) x + y – 1 = 0;     b) x – y + 4 = 0;       c) x + y – 4 = 0;         d) x + y – 5 = 0;    e) 2x + 2y – 1 = 0.
10. (10p) Să se calculeze integrala
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a) 
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c) 1; 


d) 3; 


e) 2.
11. (8p) Fie 
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a) -1;


b) 1;


c)  i;


d) 0;


e) 2.

12. (8p) Fie 
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. Să se determine abscisa 
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 a unui punct situat pe graficul lui f  în care tangenta la grafic să fie paralelă  cu coarda ce uneşte punctele de pe grafic de abscise x = 3 şi x = 8.
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